
Program - Maldivi potapljaški safari

9 dni

Z enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. Leti so ponavadi v petek iz Ljubljane v večernih urah,

pride pa se nazaj v Ljubljano v soboto v jutranjih urah.

Z lokalnim čolnom se odpravimo iz letališča do naše barke, 15 minut vožnje, kjer smo nastanjeni.

Že isti dan se odpravimo na plovbo iz Severnega Male atola, preko celotnega Ari atola, do Vaavu atola,

preko Južnega Male atola ponovno nazaj na Severni male atol.

Ustavljamo se na enih najboljših lokacioj kjer plavamo z morskimi psi sesači, mantami, kitovcem in skati.

Obiščemo kar 5 lokalnih otokov, da se srečamo tudi z maldivsko kulturo in prijaznimi domačini.

Čudovita ladja na kateri bomo pluli med vsemi temi destinacijami je velika in udobna. Na krovu je 10 -

11 prostornih kabin, ki sprejmejo največ 22 gostov. Vsaka kabina ima klimatsko napravo in lastno

kopalnico. Na njej boste našli dovolj prostora za sprostitev tako, da lahko izbirate med prostornim

salonom in jedilnico, kjer boste na dan postreženi s 3 samopostrežnimi obroki lokalne in mednarodne

kuhinje, zunanjim prostorom za sedenje in barom ali teraso za sončenje in jacuzzijem na vrhu, kar vam

nudi prostor za sproščanje med plovbo ali druženje zvečer. 

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod z bližnjega letališča in let proti Maldivom.

Dan 2  Prihod, transfer na barko, nočitev na barki (Z,K,V) 

Po vkrcanju odplujemo proti severnemu Ari atolu.

Dan 3  Trije potopi v severnem Ari atolu, nočitev na barki (Z,K,V) 

Dan 4  Dva dnevna potopa na severu Ari atola, večerni potop z mantami, nočitev na barki (Z,K,V) 

Dan 5  V jutranjih urah odplujemo proti jugu Ari atola kjer opravimo 3 potope, nočitev na barki

(Z,K,V) 

Dan 6  Premik na atol Vaavu, kjer opravimo 3 potope, nočni potop z morskimi psi, nočitev na barki

(Z,K,V) 

Dan 7  Premik proti Male atol kjer opravimo opravimo 3 potope, nočitev na barki (Z,K,V) 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/potovanje-maldivi-potapljanje-safari/



V južnem Male atolu opravimo 1 potop, nato odplujemo do severnega Male atola, kjer naredimo še 2

potopa z morskimi psi.

Dan 8  Izkrcanje iz barke v jutranjih urah, odvisno od leta prosto dopoldne; transfer na letališče in

let proti domu (Z) 

Dan 9  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/potovanje-maldivi-potapljanje-safari/
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